



## SZEGEDI kistérség:

Algyő, Deszk, Dóc, Domaszék, Kükökháza, Rószke, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó

## HÍREK

## Épül a bölcsőde

**ZSOMBÓ.** Aláírták a támogatási szerződést az épülő bölcsőde kivitelezéséről. A 30 férőhelyes intézmény építése a területen álló régi önkormányzati bérházak bontásával kezdődik meg hamarosan. A beruházáshoz közel 150 millió forint vissza nem térítendő támogatást kapott Zsombó, a teljes költség 170 millió forint lesz.

## Algyői művészek kiállítása a faluházban

**ALGYŐ.** Az Algyői Művészkör alkotóinak nyílt közös kiállítása a Faluház Galériában. A tárlat december 10-éig tekinthető meg.

## Találkozó Telegdi Ágnes meseíróval

**DESK.** Író-olvasó találkozót rendeznek Telegdi Ágnes meseíró közreműködésével ma délután fél 2-től a faluházban.

## Őszbúcsúztató

**SZEGED.** Az SZKTT Közoktatási Intézménye Weöres Sándor Iskola (Úrhajós u. 4.) csütörtökön 17 órakor játékos őszbúcsúztatót rendez a nagycsoportos óvodásoknak és szüleiknek. A gyerekeket rövid műsor és kézműves-foglalkozás várja, miközben a szülők tájékoztatást kaphatnak az iskolában folyó munkáról.

## Schumannra emlékeznek

**ZSOMBÓ.** A Kós Károly Művészetoktatási Intézmény magánének tanszaka szerdán 17 órakor koncertjével – Schumann Asszonyszerelme-aszszonysors című dalciklusával – emlékezik a romantikus zeneszerző születésének 200. évfordulójára.

# Búcsú és centenárium

## SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Búcsúját, centenáriumát és befejeződött renoválását ünnepelte a hétvégén az újszegedi Szent Erzsébet-templom. Az újszegedi liget bejáratánál álló neogótikus épületet 1910-ben szentelte fel Jászai Géza püspök. Utoljára a hatvanas években volt nagyobb renoválás.

Néhány éve a balesetveszélyes tornyának faszervezetét cserélték ki. Idén nyáron újabb beavatkozás vált szükségessé: a templomtorny külsőjét és a teljes homlokzatot felújították. Több forrásból költöttek a Szent Erzsébet-templomra. A város egyháziügyi alapjából pályázat útján kapott a plébánia 3 millió forintot, a püspökség 2 millió forintot biztosított, a fennmaradó összeget a hívek adományaiából egészítették ki. Csak a

külső felújítás 6,5 millió forintba kerül. A munka megkezdésekor derült ki, hogy az ablakokat is javítani kell. A húszas években készült értékes alkotások Róth Miksa műhelyében készültek.

Szent Erzsébetnek, a szeretet szentjének alakját és a Torontál téri templom történetét novemberben programsorozat mutatja be – ennek megkoronázása a szombat esti ünnepi mise és koncert, majd tegnap este a Kiss-Rigó László megyesi püspök által celebrált búcsúi mise volt.

A rendezvények sora szerdán fotó- és dokumentumkiállítással folytatódik. A Temesvári körúti Bálint Sándor Művelődési Házban délután 5-kor Kiss Imre plébános, püspöki helynök nyitja meg a 100 éves az újszegedi Szent Erzsébet-templom című tárlatot. Az összeállítás december 20-áig látható.



A templom felújítását a hívek is segítették. FOTÓ: FRANK YVETTE

## LESZÁLLÓ ÁGBAN A BÉLYEG, DÍVÍK AZ ÉRME ÉS A KÉPESLAP

## Nagyhalak a szegedi börzén



Az érdeklődők 52 asztal kínálatából válogathattak szombaton. FOTÓK: KARNOK CSABA

**Mezei gyűjtőkből lesznek a profi kereskedők. Erre is találtunk jó néhány példát szombaton a nemzetközi bélyeg- és képeslapbörzén – mi gyűjtőket gyűjtöttünk.**

## SZEGED DOMBAI TÜNDE

Majdnem háromszázan vadasztak a 15. szegedi nemzet-

közi bélyeg- és képeslapbörze 52 asztalának kínálatából szombaton. A közös szennvedély láthatóan szoros kapcsolatokat kovácsol. A jelenlévők a rátalálásban, a kötelező alku-

nál és egymás sportszerű meggyőzésében segítettek egymást. Azt is megtudtuk, hogy egy régi képeslapok iránt fogkony menyjelöltre akár 3000 forintot is hajlandó áldozni a leendő após, ha két, a lány szülővárosát ábrázoló lapra lel.

Az is bebizonyosodott: a

gyűjtők többnyire nyugdíjas férfiak – fiatalok, nők ritkán esnek áldozatul ilyen fertőzésnek. Róka Kálmáné a kivételt erősíti; a csanyteleki születésű asszonynak a különleges kivitelű képeslapok, szentképek és miniképek a kedvencei. Ritka kincseket is őriz Gödöllő melletti otthonában: fémre, fára karcolt, sőt hajszálból kirakott képeslapokat. Férje az érme megszállottja, amikor a két kollekción kinőtte a lakásukat, boltot nyitottak belőle Pesten.

Sinkó Attila 20 év bélyeggyűjtés után 5 éve nyitott bélyeggalériát a fővárosban, először vett részt a szegedi cserenapon. Be is biztosította magát: előre egyeztetett néhány találgatást reménybeli ügyfeleivel. A fiatalember elárulta, le szálló ágban adta a fejét kereskedésre. Míg a képeslap és az érme jó befektetésnek számít, a bélyeg annál kevésbé. A hetvenes években 100 bélyegkereskedés élt meg Pesten, ma 5 működik, 400 ezer be-

## Böllérnap pecsenyével, Katalin-bál Márióval

**DOMASZÉK.** Böllérnapot és Katalin-bált rendeznek szombaton a településen. A Presszó vendéglő udvarán 6 óra 30 perckor kezdődik a böllérvacsor, magyar és határon túli csapatok részvételével – 8 órától például pecsenyesütésben méri össze tudásukat. 9 órától vegyes disznótoros reggeli, majd disznótoros ételek és szokások bemutatója következik. A falu kemencéjében kalács sült, a böllérek bográcsaiban pörkölt fő. Ebéd 13 órakor – reggeli és ebédjegyek csak elővételben kaphatók a Presszó vendéglőben, csütörtökig, 1000, illetve 1400 forintért. A Katalin-bál 18 órakor kezdődik a sportcsarnokban, háromféle menüből választhatnak a vendégek. 21 órakor érkezik a sztárvendég, Márió. Zenél a Travel Trió. Éjfélkor tombola. A vacsorajegyek csak elővételben kaphatók csütörtökig a Rózsakert vendéglőben, 2600 forintért, zónaadag esetén 2200-ért.



A gyűjtők között ritka kivétel a nő.

jegyzett gyűjtőből mára alig 4000 maradt.

Aukciós ház gazdájára is bukkantunk: Hodobay Andor is először járt Szegeden. Negyedevente 4500 bélyeg és papírgigiség cserél nála gazdát. A mostani kínálat magas árai miatt nem árverésre vásárolt, hanem saját gyűjteményét gazdagította. Illetékbélyegekre, egy útlevele és egy szakszervezeti tagsági igazolványra csapott le.

# Felavatták az újszentiváni közösségi házat

**A csecsemőtől a nyugdíjasig mindenki használhatja majd az újszentiváni közösségi házat, amelyet pénteken avattak fel. A 300 négyzetméteres épületben 5 szoba, teakonyha és kamra is van, később egy pelenkázót is kialakítanak.**

## ÚJSZENTIVÁN BOBKÓ ANNA

– Négy éve fogalmazódott meg bennünk a gondolat: civil házat kellene építeni. Az elmúlt években az ittenieknek nem volt olyan találkozási helyük, ahol tartalmas közösségi programokat tarthattak volna. A képviselő-

testület úgy döntött: a volt orvosi szolgálati lakást újítjuk fel és bővítjük ki erre a célra – magyarázta Putnik László polgármester.

A közösségi ház december elsejétől üzemel: itt működik majd a baba-mama klub, a fiatalok bejöhettek ide internetezni, beszélgetni. Találkozhatnak a nyugdíjas-egye-



**„Az elmúlt években az ittenieknek nem volt olyan találkozási helyük, ahol tartalmas közösségi programokat tarthattak volna.”**  
Putnik László polgármester

**60 milliós projekt.** A 60,3 millió forintos összköltségű projekt megvalósítására Újszentiván közel 3 millió forintot kapott az Önkormányzati Minisztériumtól, 50 millió forintot pedig uniós pályázaton nyert.



A civil házat az egykori orvosi lakásból alakították ki. FOTÓ: KARNOK CSABA

sületek és a helyi népdalkör tagjai is, ide költözik be a helyi teleház. A polgármester elmondta: azt tervezik, hogy decembertől a falugazdász és a munkaügyi központ képviselői is a közösségi házban tartják majd fogadóórájukat.

Az épület átalakításánál arra törekedtek, minél energiatakarékosabb legyen a ház. Ezért napkollektort szereltek a tetőre, nagy hatékonyságú hőszigetelést kapott, a gázfűtés mellé pedig tervezik, hogy szilárd tüzelésű fűtőrendszert is beépítsenek. A 300 négyzetméteres házban öt szoba, öt illemhely, teakonyha és kamra is van, később egy pelenkázót is kialakítanak.